HSUN UTV 500/700

Material: Aluminium

HavmeHoBaHue 3awmTa Komnnekrauus L/S L/S
o) 30¢
OcH.4acTb 40.1953 421 i Egﬂ; mggg M6 gS N M8 VZ
- . m -

11 x BuHT M6X20

20 x BuHT M8x20
2 x BuHT M8x25
15 x Wari6a6

6 x LWai6a 6I"

2 x Wain6a8

2 x IWaii6a 81 40.1954

4 x BuHT M6X20

Kpbinbs 40.1954 8 x BUHT M8x20

4 x lavika 6

4 x WWan6a6l”
8 x Llan6ab

40.1953

190020r.CMN6 Hab.06BoaHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25

BUHT M8x20

© e 5

©)
BUHT M6x20 i 9
BUHT M8x20

YcTtaHoBKa 3aluThl AHULLA ¢ noporamu Ha HSUN UTV 500/700.
1. CHATb WITaTHYIO NNACTUKOBYIO 3aLLMTY C KBaApOLMKNA.
2. Yepes okHa B AHULLE KBAAPOLIMKNA 3aBeCTW 3aknagHble no3. 3,11 1 pacnonoxuTb NX NOBEpX COOTBETCTBYHOLLIMX
OTBEPCTMI (B3aUMHOE PacronoXxeHne 3aknagHblX NokasaHo Ha CXeme).
3. BaknagHble nNo3. 4 ofeTb KpoKaMu Ha OTOTHYTbIV BBEPX Kpal NPUBapPHOro aneMeHTa AHULLA B TOM MOMOXEHUN,
KOTOpOe nokasaHo Ha cxeme. MNnockuii kpai 3aknagHo Npu 9TOM 3aBECTU MOBEPX COCELHEro NPUBaPHOTO arieMeHTa.
4.YCTaHOBWTb KPOHLUTEHbI N03.5 Ha LUTATHbIE TOYKM KPermeHns NnacTUKOBbIX ANEeMEHTOB Ky30Ba kBaapoLvkna (npu
3TOM LUTaTHbIE BUHTbI MOMEHSATb Ha 6onTel M6 X 25).
5. BaBecTu 3aknagHble No3.6 B OTBEPCTUS MPUBAPHbIX YrONKOB MOPOroB KBafpoLMKIa (pacnonoxeHune 3aknagHbix
nokasaHo Ha cxeme)
6. Ha cospnaHHble KpenéxHble TOYKN YCTaHOBUTb KPOHLUTENbI NM03. 12 B TOM MOMOXEHWUU, KOTOPOEe NoKa3aHo Ha Cxeme.
7. Ha wratHble 1 co3gaHHble KpenéxHble TOUKM NocnefoBaTenbHO NoBEeCUTL NePeaHIoln, CPEHIO 1 3afHI0K YacTn
3aLMThI AHMLLA, UCTIONb3Yst BUHTBI, yKa3aHHbIe Ha CXeMe W NpoLUTaMMnoBaHHble Wanbbl. BUHTbI 3akpyTUTb He
3aTarysas.
8. MoBecuTb Ha 3aLmUTy nopora 3axeatbl Mo3. 1,2 B TOM MONOXEHWWN, KOTOPOE MOKa3aHO Ha CXeMe, UCMOoMb3ys
npoLUTamMnoBaHHble LWaibbl. BUHTLI 3akpyTUThL Ha oauH-ABa obopoTa.
9. Pa3aBuHyB 3axBaThl, NMOBECUTH 3aLLMTY MOPOroB Ha CO3AaHHble KPenéxHbie TOYKM, MCMOSb3yst MPOLUTAMNOBaHHbIe
waibel. Momkumas 3alwmTy Kk pame KBagpoLumkna, crefyet npocneamTb, YTobbl 3axBaThl NPUHANK NpaBuiibHOE
nonoXeHne (BbICTYMbl 3aXBaTOB HYXHO MOMECTUTb B NMPSAMOYTOMNbHbIE OKHA 3aLLUTbI).
10. MNMpoBepnTb 3a30pbl, OTLEHTPOBATb 3IEMEHTbI 3aLUMTbl, OOTAHYTb KPEnéx.

YctaHoBKa 3awuThl pbiyaroB HSUN UTV 500/700

1.CHATb WITATHYIO NNACTVKOBYIO 3aLLUMTY C pbl4aroB KBagpouukna.
2.3almTy nepefHyX pbl4aroB MOBECUTb Ha LUTATHbIE TOYKU KPEMMEeHUsi NNacTUKOBON 3alLWTbl, UCMONb3Yst BUHTbI
M6X20, npoluTamrnoBaHHble LWanbbl U WTaTHbIE ranku.
3.MoBepx TpybbI pblyara HaKMHYTb KPIOK N03.7 1 3aKPyTUTb CHM3Y BUHT M8X20, ncnonb3ayst npoLITaMnoBaHHyo LWaiiby.
4.B oKkHa 3afHVX pblyaroB 3aBecTu 3aknagHble no3. 10
5.3aWwunTy 3agHUX pbl4aroB NOBECUTb Ha CO3AAHHbIE KpenéxHble TOYKW, MCMonb3ys BUHTBI M8X20 1 npoluTaMnoBaHHble
Lanbbl.
6.MoBepx Tpy6 pblyaroB nocnefoBaTenbHO HaKMHYTb KPIOKW NMo3. 8,9 B TOM NMOMOXeHUM, KOTOPOe Noka3aHo Ha CXeme,
3akpyunBas CHU3y BUHTEI M8X20
7.0TUEeHTPOBaTb 3aLLUUTY, OBTAHYTbL Kpenéx.

0

0

BMHT M8x20

T Oor

190020r.CMN6 Hab.06BoAHOrO KaHana A.150 Ten: (812) 495-95-49, 335-05-25




